
もうすぐ夏休み
今年度初めて小学校のプッポウソウの巣箱に４個の卵

があることが分かりました。そして、つい先日３羽の雛
が孵っていることが確認されました。巣立ちも間もなく
とのこと、楽しみです。暑さも本番、夏真っ盛りです。
１学期も間もなく終わります。そして、いよいよ夏休

みに入ります。例年より短いとはいえ、長い休みです。
１学期にできるようになったことや思うようにいかなか

ったことをしっかりと振り返って、２学期に生かしてほしいと思います。
先日、町立図書館の『出前図書』が小学校にやってきました。大型絵本の読み聞か

せやいつもとはちょっと違う本の貸出（図書館カードを使用！）をしてもらいました。
そして、うちデジ（おうちデジタルライブラリー）が
利用できることになりました（期間限定です）。
しっかり活用してこの機会に読書の楽しさを味わって
ほしいです。夏休みに楽しい本と出会えたらよいですね。

力いっぱい 泳ぐ！ 泳ぐ！！
この時期、小学校のプールでは、子ども達が水泳練習

をする声が響いています。上竹荘小のプールは昭和３７
年に開設されたそうです。とても早い時期から水泳指導
に力を入れていたことがよく分かります。現在のプール
は２代目（平成９年落成）だそうです。これまでもたく
さんの子ども達の泳ぎを見

守ってきてくれたプールで、今年もしっかりと力を伸ば
してほしいと思います。
５・６年生は、７月２５日（木）に町水泳記録会を円

城小学校で行います。目標タイム目指して練習を続けて
成果を発揮するとともにやり切った充実感を味わうこと
を期待しています。

合言葉は 『浮いて待て！』～着衣泳～
楽しいはずの水遊びで、命の危険にさらされてしま

っては何にもなりません。『服を着たまま水に入るとど
うなるか』を試しました。動きにくさや衣服がまとわ
りつく感じ、体が重い感じを体験しました。ペットボ
トルやポリ袋等が浮き輪代わりになることも確かめま
した。いざという時の対処法を知って、楽しく水と触

れ合ってほしいと願います。
夏休み中に、プール開放を予定しております。６月の参観日では、保護者の皆様も

救命法の講習を受けていただきました。見守りをどうぞよろしくお願いいたします。

初代プール

【９月の行事予定】

３日(火) 修学旅行前検診(６年)

７日(土) ＰＴＡ奉仕作業

１２日(木) 交通教室（自転車）

１３日(金) 合同授業（５・６年）

１６日(月) 敬老の日

１９日(木) 参観日・PTA親子研修会
２２日(日) 秋分の日

２３日(月) 振替休日

２６日(木)・２７日(金) 修学旅行

【７月後半・８月の予定】

１９日(金) 終業式

※ 閉校記念キャンプ（夕涼み会）

２２日(月) ～２４日(水) 登校日

２２日(月)・２３日(火)個別懇談

２５日(木) 町水泳記録会

（５・６年登校日）

１日(木）・２日(金)絆づくり（６年）

１３日(火) ～１６日(金)閉庁日

２３日(金) 始業式

すくすくチャレンジ 「すくすく大作戦２～生活習慣を身につけよう～」

《取り組み項目》 今年度も、年5回の「すくすくチャレンジ」に取り組みます。「早
○朝ごはん 寝早起き」「メディアコントロール」は、昨年度の反省で課題
○早起き として残りました。今年度も引き続き取り組みます。
○はみがき
○運動
○メディアの時間
○早寝

学校保健委員会 ７月１１日
学校薬剤師の月本依子先生、町保健師の中山早季先生、栄養教諭の奥田宣先生を

お迎えして実施しました。内容は、『本校の実態と取組』と『正しい姿勢を身に付け
よう～親子で体幹トレーニング！』でした。体幹を鍛
えるための運動を体験したり、グループになって子ど
もの気になることを話し合ったりしました。講師の先
生方から、『足の指を使うことの大切さ』『筋力の低下
を防いで姿勢の保持』『立った時のよい姿勢』等、親子
で気を付けたらよい事を教えていただきました。

歯の集会
タブレットを活用したミート

で全校集会を行いました。

不審者対応訓錬 ６月１４日
小学校では年間を通して何回も避難訓練

を行います。今回は『不審者対応訓練』を
行いました。学校には毎日たくさんの人々
がやって来ます。“何の用事か分からない人
が昼休みの時間にやってきた”という想定
で訓練を行いました。運動場に出て（遊んで）いた人は、先生の笛の合図で校舎内
へ移動しました。そして、教室で安全が確認されるまでじっと待機しました。教職
員は１１０番通報の後、不審者に話しかけ続け、パトカーの到着を待ちました。

訓練の後は、体育館に集まり、不審者対応の動画視聴をしました。
スクールサポーターの家時さん、豊野駐在所の落さんのお話と合わせ
て、人に道を尋ねられた時、放課後に友だちと遊んでいて一人になる
など、ふとした瞬間に一人になってしまう時の対処の仕方を、動画を
見ながらクイズで考えました。大切なのは『いかのおすし』。上竹学
区は地域の見守りが充実していますが、いざという時、どうすれば身
を守ることを考えることが大切だと感じる訓練でした。


